

স্বপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তার কার্যালয়
সাঘাটা, পাইবান্ধা।

নাগরিক সনদ (Citizen's Charter)

সেবার নাম	সেবা প্রাপ্যের সর্বোচ্চ সময়	প্রয়োজনীয় কাগজপত্র	অবেশন ফর্মের প্রাপ্তি স্থান	সেবার সূত্র এবং পরিষেবার পদ্ধতি	বাড়িকল্লাস কর্মকর্তার নব্বই, জেলা উপজেলার কোড, মুন্সিফিয়াল টেলিফোন ও ই-মেইল	স্বাক্ষর অবস্থানের
জালনায়েবল উইমেন বেনিফিট (জিডব্লিউবি)	২৪ মাস	অনলাইন আবেদন, ছবি, এনআইডি	www.dwa.gov.bd একসেবা/MyGov ০৩৩ VWB Mobile App	বিনামূল্যে সেবা প্রদান করা হয়	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তার কার্যালয়, সাঘাটা, পাইবান্ধা। উপজেলা কোড-৩৭২০ ফোন-০৩৩২৫০১৯০৪৪ E-mail dwaoshaghata@gmail. com	১. স্বাক্ষরপূর্ণ জমা প্রদান ২. সংশ্লিষ্ট প্রয়োজনীয় পরিষেবা
মা ও শিশু সহায়তা সহায়ক কর্মসূচি	০৬ মাস	অনলাইন আবেদন, ছবি, এনআইডি এবং পরিকল্পিত সেবা কার্ড	অনলাইন আবেদন সংগ্রহ ইউনিয়ন পরিষদ	বিনামূল্যে সেবা প্রদান করা হয়		
মহিলাদের আত্মকর্মসংস্থানের জন্য পুষ্টি কার্যক্রম	১ বছর হতে সর্বোচ্চ ২ বছর মেয়াদে	নির্ধারিত করবে আবেদন, ছবি, এনআইডি এবং ০৩০ (তিনশত) টাকার নম ত্রুটিশিয়ারল প্যাম্প	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তার কার্যালয়, সাঘাটা, পাইবান্ধা।	বিনামূল্যে সেবা প্রদান করা হয়		
শেখা-সেবা মহিলা সমিতি রেজিস্ট্রেশন ও নবায়ন	চলমান কর্মসূচি	ছবি, এনআইডি, ট্রেজারী চালান ফর্ম, সমিতির ঘর চাফান চুক্তিপত্র, পানভিত্তিক, সমিতির কার্যকর কমিটি ও সদস্য তালিকা ইত্যাদি	ওয়েব সাইট: Cboreg.dwa.gov.bd উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তার কার্যালয়, সাঘাটা, পাইবান্ধা।	ট্রেজারী চালানের সাহায্যে মাধ্যমে নির্ধারিত রেজিস্ট্রেশন ও নবায়ন ফি ব্যাংকে জমা দিতে হবে		
দুঃস্থ মহিলা ও শিশু সহায়ক সহায়ক	চলমান কর্মসূচি	ছবি, এনআইডি/ফর্ম নিবন্ধন এবং সংশ্লিষ্ট কাগজপত্র	ওয়েব সাইট: dwa.gov.bd	বিনামূল্যে সেবা প্রদান করা হয়		
জরুরি অবস্থানে বাংলাদেশ শীর্ষক কর্মসূচি	চলমান কর্মসূচি	ছবি, এনআইডি/ফর্ম নিবন্ধন, শিক্ষাপত্র যোগাড়ের সনদপত্র এবং সংশ্লিষ্ট কাগজপত্র	ওয়েব সাইট: dwa.gov.bd উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তার কার্যালয়, সাঘাটা, পাইবান্ধা।	বিনামূল্যে সেবা প্রদান করা হয়		
ডিপোর ফিলোজি গ্রাম	চলমান কর্মসূচি	ছবি প্রদান নিবন্ধন ও শিক্ষাপত্র/ডিপোর প্রত্যয়নপত্র	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তার কার্যালয়, সাঘাটা, পাইবান্ধা।	বিনামূল্যে সেবা প্রদান করা হয়		